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Zápis z 14. zasedání Zastupitelstva města Veltrusy, 
konaného 7. 2. 2024 od 18:30 hodin. 

 

Místo konání: Komunitní centrum U Havrana (Chotkova 65, Veltrusy) 

Doba trvání: 18:37 – 21:46 

Přítomni: Mgr. Barbora Bělková, Mgr. Soňa Dekastello, Ing. Ludmila Hrubešová, 
Lukáš Kohout, Bc. Michal Koldinský, Ing. Soňa Machová, Ph.D., Ing. Martin Novák, 
Antonín Pražák, Mgr. Filip Volák 

Nepřítomni: Věra Krčmová, Mgr. Václava Víšková 

Ověřovatelé: Bc. Michal Koldinský, Ing. Martin Novák 

Předsedající: Mgr. Filip Volák (starosta) 

Zapisovatelka: Nikola Formanová 

Občané: 4 

Datum vyhotovení zápisu: 15. 2. 2024 

 
Program zasedání:  

1) Úvod, schválení programu 

2) Schválení ověřovatelů 

3) Ke schválení zastupitelstvem města (kromě veřejných zakázek) 
a) Smlouva o dotaci na přístavbu školy s obcemi ze společného školského obvodu ZŠ Veltrusy  
b) Grantový program města Veltrusy na rok 2024 
c) Kolektivní smlouva na rok 2024 
d) Smlouva o přeložce kanalizace – ZŠ Veltrusy – Výstavba odborných učeben (Středočeské vodárny, a. s. & VKM, a. s.) 
e) Žádost o finanční podporu (AVES, z. s.) 
f) Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani “Vlajka pro Tibet” 
g) Schválení času pro konání slavnostních obřadů 
h) Úprava odměn neuvolněných členů zastupitelstva 
i) Uzavření dodatků ke Smlouvám o nájmu části střechy ZŠ 
j) Pověření ke kontrole právnických a podnikajících fyzických osob v oblasti nakládání s odpady 
k) Přejmenování části ulice Pod Horami na Dlouhá 
l) Veřejnoprávní smlouva s obcí Nelahozeves o výkonu činností Městské policie Veltrusy 

4) Veřejné zakázky 
a) Veřejná zakázka na 1. etapu stavebních prací k projektu „ZŠ Veltrusy – Výstavba odborných učeben” - výběr 

zhotovitele 
b) Veřejná zakázka malého rozsahu – Technický dozor stavby ZŠ Veltrusy – Výstavba odborných učeben – výběr 

dodavatele 
c) Veřejná zakázka malého rozsahu – výběr zhotovitele mlatových cest na hřišti 
d) Dodatek č. 3 ke smlouvě o svozu a nakládání s odpadem (FCC Česká republika, s. r. o. a Recovera Využití zdrojů, a. s.) 

5) Informace 
a) Vedení obce (a případní hosté) 

i. Probíhající opravy a chystané projekty 
ii. Žádost o poskytnutí dotace ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek na podporu základních 

knihoven 
iii. Akce ve městě 
iv. Různé 

b) Výborů a komisí 
c) Zastupitelů 

6) Diskuze 

7) Závěr  
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1. ÚVOD, SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

V 18:37 přivítal starosta všechny přítomné a zahájil 14. zasedání Zastupitelstva města Veltrusy. 
Přivítal také přítomné hosty, a to paní starostku z Vojkovic paní J. Koberovou, ředitelku ZŠ 
Veltrusy, pana starostu z Nové Vsi pana L. Jansu a předsedu stavební komise pana V. Štulíka.  

Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 
o obcích byla na úřední desce Městského úřadu ve Veltrusích zveřejněna v souladu 
se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 31. 1. 2024 do 7. 2. 2024. Současně byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 

Starosta z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) dále konstatoval, 
že přítomno je 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 11 členů), takže zastupitelstvo 
je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

Starosta dále upozornil, že ze zasedání zastupitelstva města se pořizuje audiozáznam 
pro potřeby vyhotovení zápisu a zasedání bude streamováno, aby k němu měli přístup občané 
online. Ze streamu je zároveň pořizován záznam, který bude zveřejněn na kanálu YouTube 
města Veltrusy (https://www.youtube.com/@mestoveltrusy).  

Starosta seznámil přítomné s aktuálním návrhem programu, který doznal několika změn, 
a to přidání bodu 4d) Dodatek č. 3 ke smlouvě o svozu a nakládání s odpadem (FCC Česká 
republika, s. r. o. a Recovera Využití zdrojů, a. s.) a posunutí původně označeného bodu 3f) 
Smlouva o dotaci na přístavbu školy s obcemi ze společného školského obvodu ZŠ Veltrusy 
na začátek programu vzhledem k přítomným hostům. Starosta dal hlasovat o návrhu 
programu. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje následující program 14. zasedání: 

1) Úvod, schválení programu 
2) Schválení ověřovatelů 
3) Ke schválení zastupitelstvem města (kromě veřejných zakázek) 

a) Smlouva o dotaci na přístavbu školy s obcemi ze společného školského obvodu ZŠ Veltrusy 
b) Grantový program města Veltrusy na rok 2024 
c) Kolektivní smlouva na rok 2024 
d) Smlouva o přeložce kanalizace – ZŠ Veltrusy – Výstavba odborných učeben (Středočeské vodárny, a. s. & VKM, a. s.) 
e) Žádost o finanční podporu (AVES, z. s.) 
f) Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani “Vlajka pro Tibet” 
g) Schválení času pro konání slavnostních obřadů 
h) Úprava odměn neuvolněných členů zastupitelstva 
i) Uzavření dodatků ke Smlouvám o nájmu části střechy ZŠ 
j) Pověření ke kontrole právnických a podnikajících fyzických osob v oblasti nakládání s odpady 
k) Přejmenování části ulice Pod Horami na Dlouhá 
l) Veřejnoprávní smlouva s obcí Nelahozeves o výkonu činností Městské policie Veltrusy 

4) Veřejné zakázky 
a) Veřejná zakázka na 1. etapu stavebních prací k projektu „ZŠ Veltrusy – Výstavba odborných učeben” - výběr zhotovitele 
b) Veřejná zakázka malého rozsahu – Technický dozor stavby ZŠ Veltrusy – Výstavba odborných učeben – výběr dodavatele 
c) Veřejná zakázka malého rozsahu – výběr zhotovitele mlatových cest na hřišti 
d) Dodatek č. 3 ke smlouvě o svozu a nakládání s odpadem (FCC Česká republika, s. r. o. a Recovera Využití zdrojů, a. s.) 

5) Informace 
a) Vedení obce (a případní hosté) 

i. Probíhající opravy a chystané projekty 
ii. Žádost o poskytnutí dotace ze Středočeského Fondu kultury a obnovy památek na podporu základních knihoven 
iii. Akce ve městě 
iv. Různé 

b) Výborů a komisí 
c) Zastupitelů 

6) Diskuze 
7) Závěr 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 8 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 1 člen (Hrubešová). 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 1. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=340s 

https://www.youtube.com/@mestoveltrusy
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=340s
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2. SCHVÁLENÍ OVĚŘOVATELŮ 

Dle jednacího řádu Zastupitelstva města Veltrusy starosta požádal zastupitele Bc. Michala 
Koldinského a zastupitele Ing. Martina Nováka o ověření zápisu tohoto zasedání. Oslovení 
zastupitelé souhlasili. Starosta dal o návrhu hlasovat. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje zastupitele Bc. Michala Koldinského a zastupitele 
Ing. Martina Nováka ověřovateli 14. zápisu ze dne 7. 2. 2024. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 2. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=570s 

3. KE SCHVÁLENÍ ZASTUPITELSTVEM MĚSTA 

3a) Smlouva o dotaci na přístavbu školy s obcemi ze společného školského 
obvodu ZŠ Veltrusy 

Předkladatel: starosta Filip Volák 

Starosta města předkládá zastupitelstvu návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací 
pro město Veltrusy na přístavbu odborných učeben ZŠ Veltrusy šesti obcemi, které mají 
s městem Veltrusy uzavřenou smlouvu o společném školském obvodu.  

Přístavba školy se uskuteční v předpokládaném období od února 2024 do srpna 2025 
a je rozčleněna do dvou etap: 

1. etapa:  
a. předpokládané investiční náklady: 78.800.000 Kč včetně DPH 
b. zahrnuje především přístavbu do dvora stávající školy, nástavbu na střechu stávající 

budovy školy (7 nových odborných učeben, 3 místnosti pro družinu, nové kabinety 
pro učitele), bezbariérový výtah a další úpravy 

c. předpokládaný časový harmonogram: únor 2024 – březen 2025 
2. etapa: 

a. předpokládané investiční náklady: 8.700.000 Kč včetně DPH 
b. zahrnuje především vybudování multifunkčního sálu/auly, který bude sloužit 

primárně jako nová prostorná jídelna, dvě nové učebny, úpravu umístění hlavního 
vchodu do budovy 

c. předpokládaný časový harmonogram: 2. pololetí 2024 – srpen 2025 

Městu Veltrusy byla poskytnuta dotace z Integrovaného regionálního operačního programu 
(IROP) spravovaného Ministerstvem pro místní rozvoj ve výši 40 milionů Kč, přičem původně 
plánovaný horní limit uznatelných nákladů byl 99 milionů Kč. Město Veltrusy si nemůže dovolit 
financovat téměř 50 mil. Kč z vlastních zdrojů, proto byly s žádostí o spolupráci osloveny obce, 
se kterými má město Veltrusy uzavřenou smlouvu o společném školském obvodu. Se starosty 
obcí se uskutečnily tři schůzky: 27. září 2023 ve Veltrusích, následně ještě v Kralupech 
nad Vltavou se starostou Kralup jako obce s rozšířenou působností a 10. listopadu 2023 znovu 
ve Veltrusích nad návrhem veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací na přístavbu 
ZŠ Veltrusy. Individuální schůzky pak proběhly se zastupiteli Vojkovic a opakovaně 
se zastupiteli Nové Vsi. Starostům byly předloženy základní údaje o přístavbě školy a návrh 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=570s
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výše příspěvků, kterými by bylo možné spolufinancovat zbývající náklady na přístavbu školy, 
které nebudou pokryty z IROP. V návaznosti na diskuzi se starosty pak byla se Sdružením 
na podporu místních samospráv připravena veřejnoprávní smlouva, která řeší výši příspěvků 
jednotlivých obcí a další podmínky včetně garancí. Nedílnou součástí smlouvy je také nová 
dohoda o společném školském obvodu, která zahrnuje znovu do společného obvodu také 
první stupeň ZŠ pro Vojkovice a Novou Ves a řeší podmínky případné výpovědi. 

Při určování poměru, dle kterého se dělí částka na spolufinancování mezi jednotlivé spádové 
obce, se vychází z průměrného počtu dětí ze společného školského obvodu za poslední 3 roky 
a z předpokládané výše nákladů na obě etapy přístavby školy (87.500.000 Kč včetně DPH) 
a navrhované příspěvky tedy činí: 

● obec Nová Ves 11,34 % 5.384.000 Kč 
● obec Nelahozeves 7,93 % 3.769.000 Kč 
● obec Zlosyň 8,19 % 3.889.000 Kč 
● obec Všestudy 5,54 % 2.632.000 Kč 
● obec Vojkovice 12,15 % 5.773.000 Kč 
● obec Hostín u Vojkovic 1,07 % 509.000 Kč 

Jednotlivé příspěvky spádových obcí jsou maximální, přičemž při závěrečném vyúčtování záloh 
bude zohledněna nejen skutečná cena stavby vysoutěžená ve veřejné zakázce, ale zároveň 
náklady na technický dozor a koordinátora BOZP, pokud bude tato celková částka nižší nebo 
rovna maximální částce. Ostatní náklady spojené např. s tvorbou projektové dokumentace 
(DUR+DSP, DPS včetně autorského dozoru), s přípravou veřejných zakázek (na výběr 
projektanta, výběr zhotovitele stavby), právními službami a dotačním managementem ponese 
město Veltrusy. 

DISKUZE 
Místostarostka Barbora Bělková shrnula pro přítomné – starostku Vojkovic a starostu Nové 
Vsi – jaké změny byly provedeny v dotační smlouvě se spádovými obcemi na základě poslední 
schůzky se starostou Nové Vsi. Zdůraznila, že spádovou smlouvu nemůžou Veltrusy uzavřít 
na 10 let bez možnosti vypovězení v případě naplnění kapacity, ale že Veltrusy k takovému 
kroku přikročí pouze ve chvíli, kdy nebude možnost situaci řešit jiným způsobem. Starosta 
Nové Vsi si přeje, aby se úpravy ve smlouvě ještě zkonzultovaly na společné schůzce 
s p. Slunečkem, který smlouvu připravil. Starosta Veltrus v tom nabídl součinnost. 
Oba zástupci spádových obcí vyslovili obavy z vypověditelnosti spádové smlouvy, starostka 
Vojkovic požádala, aby se do smlouvy doplnila alespoň podmínka, že v případě výpovědi 
se přednostně bude řešit částečná výpověď 1. stupně ZŠ. Starostka také nabídla případné 
zúžení obvodu o Bukol, aby se uvolnila kapacita. Místostarosta Lukáš Kohout doplnil, 
že nevypověditelnost sice ze smlouvy zmizela, ale výpověď ze strany Veltrus může nastat 
pouze z přesně definovaných důvodů – nepostačí kapacita školy nebo z důvodu změny 
související legislativy. Zastupitelka Hrubešová nesouhlasí s rozšířením školského obvodu 
pro Novou Ves a Vojkovice znovu i na první stupeň, uvítala by naopak zúžení, o kterém mluví 
starostka Vojkovic. Starostka Vojkovic doplňuje, že po výpovědi 1. stupně před 2 lety 
si Vojkovice dohodly spádovost na 1. stupeň s Hostínem, kde také přispívají na přístavbu. 
Starosta zdůraznil, že priorita je pokrýt pro spádové obce druhý stupeň. 

Nehlasovalo se. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=600s 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=600s
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3b) Grantový program města Veltrusy na rok 2024 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

Vedení města předkládá zastupitelstvu ke schválení aktualizované schéma Grantového 
programu pro rok 2024 (část 2 podkladů) a upravené Zásady grantového programu (část 3 
podkladů). Grantový program slouží na podporu spolkového, sportovního a společenského 
života v obci a je jednotným nástrojem na rozdělování finančních příspěvků na tyto aktivity. 

V letošním roce (na základě schváleného rozpočtu na rok 2024) se objem rozdělovaných 
prostředků oproti loňskému roku nemění. Pro oblast č. 2 „Celoroční činnost spolků“ 
je vyhrazena částka 400.000 Kč. Pro oblast č. 1: „Podpora jednorázových akcí“ je vyhrazena 
částka 100.000 Kč (blíže viz část 2 podkladů); celkem je tedy na Grantový program města 
Veltrusy v letošním roce vyhrazena částka 500 tis. Kč. Jednoduchá žádost je přílohou Zásad 
grantového programu. 

DISKUZE 
Starosta doplnil, že z porady zastupitelů vzešla potřeba zjednodušit formálně žádost, proto 
byly podmínky lehce upraveny. Místostarostka upřesnila, o co konkrétně se jedná: není 
potřeba dokládat výpis z rejstříku a výroční zprávu; u spolků, které žádaly již v minulých letech, 
je potřeba vyplnit pouze samotnou žádost. Žádosti se podávají datovou schránkou, v případě 
nepodnikajících fyzických osob je možné žádost podat i v listinné podobě v podatelně MěÚ. 
Žádosti lze podávat od 11. 3. do 30. 3. 2024. Zásady grantového programu i žádost byly 
upraveny do univerzální podoby, aby nebylo potřeba je schvalovat každý rok. Zastupitel 
Pražák se zeptal na čerpání grantů v loňském roce, zastupitel Koldinský upřesnil, že z části 
na podporu akcí vloni zbylo 40 tis. Kč a z části na podporu činnosti zbylo 25 tis Kč. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje, v souladu s ust. § 10a odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu 
se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., Grantový program města Veltrusy na rok 2024 a Zásady 
grantového programu v aktualizovaném znění. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 3. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=3548s 

3c) Kolektivní smlouva na rok 2024 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

Základní odborová organizace Odborového svazu státních orgánů a organizací při Městském 
úřadu ve Veltrusích, se sídlem Palackého 9, 277 46 Veltrusy předložila vedení města Veltrusy 
návrh Kolektivní smlouvy pro rok 2024 ve smyslu § 8 odst. 4 zákona č. 2/1991 Sb., 
o kolektivním vyjednávání.  

Místostarostka předkládá zastupitelům ke schválení Kolektivní smlouvu pro rok 2024 
v předloženém znění, jejíž součástí je rozpočet Sociálního fondu, který tvoří jeho přílohu. 
Pro rok 2024 je v rozpočtu navržen základní příděl pro Sociální fond ve výši 360.051 Kč. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=3548s
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STRAVNÉ: 
Pro stravenky (jako nepeněžní podobu příspěvku na stravování pro zaměstnance) platí nově 
stejné limity a pravidla zdanění jako pro peněžní plnění, tzv. stravenkový paušál. Limit 
pro osvobození od zdanění u zaměstnance za jednu směnu je ve výši 70 % horní hranice 
stravného (při pracovních cestách trvajících 5-12 hodin), která činí 166 Kč, tj. 70 % činí 
116,20 Kč (viz vyhláška č. 398/2023 Sb.). Dle zákona o daních z příjmů je podmínkou, že 
zaměstnanec vykonával práci alespoň 3 hodiny a nevznikl mu nárok na stravné na služební 
cestě (směrnice města Veltrusy podmiňuje nárok na stravné min. 5 hodinami vykonané práce). 
Vyšší stravné podléhá u zaměstnance dani z příjmu a odvodům sociálního a zdravotního 
pojištění. 

NEPENĚŽNÍ BENEFITY: 
Od roku 2024 dochází k omezení zaměstnaneckých nepeněžních benefitů – v původním 
návrhu konsolidačního balíčku bylo úplné zrušení jejich daňového zvýhodnění, nakonec 
dochází pouze k jeho omezení a sice na částku 21.983 Kč (jedná se o úhrnný roční limit 
pro osvobození od daně ve výši poloviny průměrné mzdy - 43.967 Kč). Hodnota nepeněžních 
benefitů nad tuto částku bude považována za zdanitelný příjem s povinností odvodů sociálního 
a zdravotního pojištění. Podmínkou osvobození je, že je zaměstnavatel poskytuje jako 
nedaňový náklad nebo z fondů.  

SPOŘENÍ NA STÁŘÍ (“produkty spoření na stáří zaměstnanců, které jsou osvobozeny od daně z příjmů fyzických osob”): 
Limit na daňově podporované produkty spoření na stáří je 50.000 Kč ročně na příspěvky 
poskytované zaměstnavatelem, částka je stejná jako v roce 2023, ovšem nově je možné 
ji využít i na dlouhodobý investiční produkt a pojištění dlouhodobé péče.  

VYTVÁŘENÍ FONDŮ (pouze pro info): 
Obce nejsou mezi subjekty, které povinně dle zákona vytvářejí FKSP (fond kulturních 
a sociálních potřeb). Město Veltrusy vytvořilo sociální fond na dobrovolné bázi (běžné 
pro obce, kraje či soukromoprávní subjekty). Vzhledem k tomu, že povinnost tvořit fond není 
stanovena právním předpisem, není stanovena ani povinnost postupovat podle vyhlášky 
o FKSP (ta je navíc od 1. 1. 2024 zrušena, nahrazuje ji Zákon č. 218/2000 Sb. Zákon 
o rozpočtových pravidlech, konkrétně § 48 a § 60). 

DISKUZE 
Zastupitelka Hrubešová se zeptala, proč se stravné nečerpá již ze sociálního fondu, ale přímo 
z rozpočtu, místostarostka odpověděla, že stravné se čerpalo z rozpočtu i dříve, ze sociálního 
fondu se jen doplácel menší příspěvek. 

NÁVRH USNESENÍ 

Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje návrh Kolektivní smlouvy pro rok 2024 v předloženém 
znění. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 4. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4045s 

  

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4045s
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3d) Smlouva o přeložce kanalizace - ZŠ Veltrusy - Výstavba odborných 
učeben (Středočeské vodárny, a. s. & VKM, a. s.) 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

V návaznosti na potřebu přeložky šachty na podtlakové kanalizaci v souvislosti s přístavbou 
základní školy obdrželo vedení města návrh smlouvy o přeložce se společnostmi Středočeské 
vodárny, a. s. a Vodárny Kladno-Mělník, a.s. včetně návrhu Přílohy č. 2 - tzv. Dohody 
o provedení kanalizace, která se sjednává až před započetím fyzických prací na kanalizaci. 
V dohodě bude stanoven přesný postup a harmonogram montážních a demontážních prací 
spojených se stavbou přeložky. Nově jsou v projektové dokumentaci navrženy dvě šachty. 
Společnost VKM již vydala písemné vyjádření k projektu pro stavební povolení. 

Přeložku provede město Veltrusy na vlastní náklady. Rozpočet přeložky je zahrnut do rozpočtu 
přístavby školy. Přeložená část zůstane ve vlastnictví VKM, provozovatelem bude i nadále 
společnost Středočeské vodárny, a.s. 

DISKUZE 
Zastupitelka Hrubešová se zeptala, zda stavební povolení zahrnuje i přeložku kanalizace, 
starosta potvrdil, že ano. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s uzavřením Smlouvy o přeložce kanalizace 
se společnostmi Vodárny Kladno-Mělník, a.s. a Středočeské vodárny, a. s. v souvislosti 
s přístavbou školy a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 5. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4460s 

3e) Žádost o finanční podporu (AVES, z. s.) 

Předkladatel: starosta Filip Volák 

Na základě doručené žádosti od Spolku pro záchranu ohrožených a handicapovaných živočichů 
a ekologickou výchovu AVES, z. s. ze dne 4. 1. 2024 (část 2 podkladů) navrhuje vedení obce 
poskytnout žadateli dotaci ve výši 7.000 Kč a uzavřít s žadatelem veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí dotace. 

Tento spolek sídlí nedaleko Kladna a je nejbližším zařízením tohoto typu v rámci našeho 
regionu (viz: https://www.nsev-kladno.cz/aves/). 

Finanční částka bude použita na provoz záchranné stanice pro zraněné živočichy z volné 
přírody. V roce 2023 Spolek pro záchranu ohrožených a handicapovaných živočichů 
a ekologickou výchovu AVES, z. s. přijal 9 živočichů z katastru města Veltrusy 

DISKUZE 
Starosta dal k diskuzi, aby se zastupitelé vyjádřili, zda je potřeba schvalovat i takto nízké částky 
dotací, tak jak to bylo zvykem doposud. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy bere na vědomí poskytnutí dotace Spolku pro záchranu 
ohrožených a handicapovaných živočichů a ekologickou výchovu AVES, z. s. ve výši 7.000 Kč 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4460s
https://www.nsev-kladno.cz/aves/
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za účelem finanční podpory provozu záchranné stanice pro zraněné živočichy z volné přírody 
a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s žadatelem. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 6. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4675s 

3f) Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka 
pro Tibet“ 

Předkladatel: starosta Filip Volák 

Město Veltrusy obdrželo dne 11. 1. 2024 žádost o projednání připojení se k mezinárodní 
kampani „Vlajka pro Tibet“ (část 2 podkladů), která připomíná již 65. výročí povstání Tibeťanů 
proti čínské okupaci Tibetu, které bylo násilně potlačeno armádou Čínské lidové republiky 
a při němž zahynulo na 80 000 Tibeťanů. Statisíce Tibeťanů zemřely v následujících letech 
ve věznicích, pracovních táborech nebo během hladomoru. Počet tibetských uprchlíků v exilu 
dosáhl zhruba 150 000. Na protest proti porušování lidských práv v Tibetu se za posledních 
patnáct let upálilo již 159 Tibeťanů. 

Do akce “Vlajka pro Tibet” se zapojíme vyvěšením tibetské vlajky dne 10. března 2024 
na budově Vašeho úřadu.  Vlajku město Veltrusy již vlastní. Vyjádříme tak symbolickou 
podporu malému národu, který má, podobně jako naše země před rokem 1989, přímou 
zkušenost s totalitním režimem a s okupací. Tibetská vlajka je jedním z nejvýraznějších 
symbolů, který Tibeťané v Tibetu používají při nenásilných protestech. Za její vyvěšení jim hrozí 
až několikaleté tresty vězení.  

Kampaň Vlajka pro Tibet vznikla v polovině devadesátých let v západní Evropě a stala se jednou 
z nejvýznamnějších symbolických akcí na podporu Tibetu.  

V roce 1996 se k akci připojila první čtyři česká města, v loňském roce už to bylo 867 měst, 
obcí, městských částí nebo krajů. 

Podrobné informace o kampani a aktuální situaci v Tibetu najdete na stránkách Spolku Lungta 
- www.lungta.cz.  

Vzhledem k tomu, že 10. březen v letošním roce připadá na neděli, je možné vlajku vyvěsit 
s předstihem v kterýkoliv pracovní den, či v rámci úředních hodin  

DISKUZE 
Nebyla. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s připojením se k symbolické akci „Vlajka pro Tibet 
2024“ formou vyvěšení tibetské vlajky dne 10. března 2024. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 8 členů, proti návrhu 0 členů, zdržel se 1 člen (Pražák). 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 7. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4830s 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4675s
http://www.lungta.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=4830s
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3g) Schválení času pro konání slavnostních obřadů 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

V návaznosti na usnesení č. 8 ze 3. zasedání zastupitelstva města konaného 14. 12. 2022 
a v souladu s § 11a) odst. 5 zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení ve znění 
pozdějších předpisů, je potřeba schválit také čas pro konání slavnostních obřadů (cituji 
ze zákona: “Manželství se uzavírá v místě a čase určeném obcí pro konání slavnostních 
obřadů.”). 

Časový údaj “první pátek v měsíci” je potřeba doplnit o konkrétní čas: “od 10 do 13 hodin”. 
Kvůli přehlednosti navrhuje vedení uvést v usnesení znovu i místo pro konání obřadů.  

DISKUZE 
Nebyla. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města schvaluje, že oddávacím dnem pro zbytek volebního období 2022–2026 
bude vždy první pátek v měsíci od 10 do 13 hodin a oficiální obřadní místností bude Výstavní 
síň Ladislava Čepeláka při MěÚ (Palackého 9) a Komunitní centrum U Havrana (Chotkova 65). 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 8. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=5595s 

3h) Úprava odměn neuvolněných členů zastupitelstva v souladu 
s novelizací zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

Na základě novelizace zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, došlo s účinností od 1. ledna 2024 ke změnám v oblasti odměňování členů 
zastupitelstev. Odměny zastupitelů neupravuje již nařízení vlády, nýbrž samotný zákon 
o obcích, konkrétně § 73.  

Město Veltrusy se řídí maximální měsíční výší odměn pro velikost obce s počtem obyvatel 
od 1.001 do 3.000. 

Funkce 

Aktuální  

výše  

odměn 

Maximální 

 výše odměn  

od 1. 1. 2024 

Navrhovaná  

výše odměn  

od 1. 3. 2024 

neuvolněný místostarosta 31.630 39.926 39.926 

zastupitel – předseda 

výboru nebo komise 
2.780  4.437 3.106 

zastupitel – člen výboru 

nebo komise 
2.318  3.718 2.603 

zastupitel – bez dalších 

funkcí 
1.390  2.240 1.568 

Pozn.: poslední úpravy odměn zastupitelů se uskutečnily vloni od 1. 1. 2023. V rozpočtu na rok 2024 bylo 
s navýšením odměn počítáno. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=5595s
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DISKUZE 
Zastupitelka Hrubešová se zeptala, zda nechybí odměny pro členy a předsedy komisí, kteří 
nejsou zastupiteli. Místostarostka odpověděla, že u nich změnu odměny nenavrhuje, ale může 
ji navrhnout kdokoliv jiný. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje úpravu měsíčních odměn neuvolněných členů 
zastupitelstva ve smyslu § 73 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů s účinností od 1. března 2024 následovně:  

• neuvolněný místostarosta 39.926 Kč, 

• zastupitel – předseda výboru nebo komise 3.106 Kč,  

• zastupitel – člen výboru nebo komise 2.603 Kč, 

• zastupitel – bez dalších funkcí 1.568 Kč). 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 6 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 3 členů (Hrubešová, 
Kohout, Pražák). 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 9. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=5685s 

3i) Uzavření dodatků ke Smlouvám o nájmu části střechy ZŠ, Opletalova 
č. p. 493, pozemek parc. č. st. 511 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

Místostarostka Barbora Bělková překládá zastupitelstvu ke schválení dodatky k nájemním 
smlouvám části střechy ZŠ Veltrusy, Opletalova 493 (část 2 a 3 podkladů). Z důvodu složitější 
koordinace a přípravy stěhování zařízení Vantage Towers/Vodafone (dalšího nájemce v tom 
samém půdním prostoru) došlo ze strany města Veltrusy k pozdějšímu předložení finálního 
projektu nového umístění telekomunikačního zařízení nájemců Sys-DataCom s.r.o. a Připojen, 
s.r.o., než bylo původně předpokládáno. Z tohoto důvodu nebylo možné provést stěhování 
v termínu uvedeném v Dodatku č. 1.  

Termín pro vystěhování zařízení z prostoru budoucí nástavby se Dodatkem č. 2 posouvá 
do 30. 6. 2024.  

DISKUZE 
Starosta doplnil, že zhotovitel stavebních prací má stanovenou povinnost ve smlouvě o dílo, 
aby při stěhování operátorů spolupracoval a tento proces koordinoval ve spolupráci s městem. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu s firmou 
Sys-DataCom s. r. o., IČO 264 88 400 na pronájem části střechy ZŠ, Opletalova č. p. 493 
a pověřuje starostu podpisem dodatku v předloženém znění. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 10. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu s firmou 
Připojen, s. r. o., IČO 290 44 065 na pronájem části střechy ZŠ, Opletalova č. p. 493 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku v předloženém znění. 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=5685s
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HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 11. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=6040s 

3j) Pověření ke kontrole právnických a podnikajících fyzických osob 
v oblasti nakládání s odpady 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

V pravomoci obecního úřadu je kontrola toho, jak právnické a podnikající fyzické osoby 
nakládají s odpady a zda nezneužívají obecní systém odpadového hospodářství, což je možné 
pouze na základě písemné smlouvy s obcí a v souladu s ní (obecní systém nakládání s odpady 
tuto formu spolupráce v současné době neumožňuje).  

Podle zákona o odpadech mají obecní úřady za úkol kontrolovat, zda právnické osoby a fyzické 
osoby oprávněné k podnikání:  

• využívají systému zavedeného obcí pro nakládání s komunálním odpadem pouze 
na základě písemné smlouvy uzavřené s obcí  

• a zda mají tyto osoby, tedy podnikatelé, zajištěno využití nebo odstranění odpadu 
v souladu se zákonem o odpadech. 

Citace Zákona č. 541/2020 Sb. Zákon o odpadech §147: 
Obecní úřad: Obecní úřad kontroluje, zda právnické a podnikající fyzické osoby 

a. využívají obecní systém pouze na základě písemné smlouvy s obcí a v souladu s ní a zda 
nepodnikající fyzické osoby nakládají s komunálním odpadem v souladu s tímto zákonem, a 

b. mají zajištěno převzetí odpadu, který samy nezpracují v souladu s tímto zákonem, osobou 
oprávněnou k převzetí daného druhu a kategorie odpadu podle tohoto zákona. 

Obecní úřad má také pravomoc uložit sankci, pokud dospěje k závěru, že právnická osoba 
či fyzická osoba oprávněná k podnikání svou povinnost porušila. Např. může uložit pokutu 
do výše 300.000 Kč podnikateli, který využívá obecního systému odpadového hospodářství, 
aniž by měl s obcí uzavřenou písemnou smlouvu. Stejnou výši pokuty uloží také podnikateli, 
který nenakládá s odpady v souladu se zákonem o odpadech (např. předává odpad osobě, 
která není oprávněna s ním nakládat). 

DISKUZE 
Místostarosta Lukáš Kohout doplnil, že kontrola se zaměří především na podnikatele, 
kteří mají v obci provozovnu. Zastupitelka Hrubešová nerozumí tomu, proč to má 
zastupitelstvo schvalovat, když je to v kompetenci starosty. Dále se zeptala, jak chce vedení 
města postupovat vůči podnikatelům, kteří sem vozí tříděný odpad z okolí. Starosta 
odpověděl, že není v naší moci ohlídat vše, ale opatření se připravují, zastupitelstvo se bude 
muset k odpadům sejít na zvláštní poradě, která by se mohla uskutečnit v březnu. Usnesení 
je připraveno na základě doporučení vedoucího odboru životního prostředí na ORP 
v Kralupech nad Vltavou. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy bere na vědomí pověření pracovnice MěÚ Veltrusy Dagmar 
Kyselé a místostarostky Barbory Bělkové ke kontrole právnických a podnikajících fyzických osob 
v oblasti odpadového hospodářství a nakládání s odpady podle zákona o odpadech. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 8 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 1 člen (Hrubešová). 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 12. 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=6040s
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Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=6260s 

3k) Přejmenování části ulice Pod Horami na Dlouhá 

Předkladatel: místostarosta Lukáš Kohout 

Na základě požadavků občanů a zjištění nesouladu v mapových aplikacích předkládám návrh 
na přidělení názvu ulice, jejíž hranice tvoří pozemky parc. č. 1086/1 a parc. č. 1080 zapsané 
v Katastru nemovitostí pro k. ú. a obec Veltrusy. Tato ulice je tvořena pozemní komunikací 
II/101 ve správě Středočeského kraje. V současné době je tento úsek v Registru územní 
identifikace, adres a nemovitostí (RÚIAN) zapsán jako ulice Pod Horami. Po přidělení názvu 
tomuto úseku se bude ulice jmenovat Dlouhá. Název ulice Pod Horami zůstává pro část ulice 
západně od křižovatky s ulicí Palackého, která je tvořena pozemkem parc. č. 1092/1. 

Usnesení o změně názvu této části ulice na Dlouhá bylo již jednou Zastupitelstvem města 
Veltrusy přijato, a to dne 17. 2. 2016 na zasedání č. 17, usnesením č. 5 (část 2 podkladů). Toto 
usnesení bylo ale dne 16. 11. 2016 na zasedání č. 25, usnesením č. 4 úplně zrušeno z důvodu 
nemožnosti definovat tuto změnu v systému RÚIAN (část 3 podkladů). 

V rámci telefonické konzultace s Ing. Jiřím Jindřichem, vedoucím odd. správy RÚIAN na Českém 
úřadě katastrálním a zeměměřičském bylo zjištěno, že tato změna je možná. 

Místostarosta předkládá Zastupitelstvu města Veltrusy ke schválení usnesení o přidělení názvu 
ulice v souladu s odst. 2), písmena s), § 84 zákona 128/2000 Sb. Zákon o obcích a metodickými 
pokyny RÚIAN ČÚZK. 

SITUACE 

DISKUZE 
Zastupitelka Hrubešová se ptá, proč zrovna název „Dlouhá“, starosta odpovídá, že ulice 
je opravdu dlouhá a od zbytku ulice Pod Horami je oddělena „tepnou“ v podobě Palackého 
ulice. Zastupitelka Hrubešová navrhuje zakreslit ulici v podkladu pro přejmenování až k ceduli 
s koncem města. 

20:28 – 20:31 hod. přestávka 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje, v souladu s § 84 odst. 2) písm. s) zákona 128/2000 Sb. 
Zákon o obcích, název ulice „Dlouhá“ v části tvořené pozemky parc. č. 1086/1 a parc. č. 1080 
zapsané v Katastru nemovitostí pro k. ú. a obec Veltrusy na komunikaci II/101 a pověřuje 
místostarostu Lukáše Kohouta k úkonům vedoucím definování této změny v systému RÚIAN 
ČÚZK a aktualizaci názvu ulice v mapových portálech. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 13. 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=6260s
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Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=6894s 

3l) Veřejnoprávní smlouva s obcí Nelahozeves o výkonu činností Městské 
policie Veltrusy 

Předkladatel: starosta Filip Volák 

Na základě záměru schváleného zastupitelstvem na 11. zasedání konaném 18. 10. 2023, 
usnesením č. 11 předkládá vedení města návrh smlouvy o výkonu činností městské policie 
mezi městem Veltrusy a obcí Nelahozeves. Město tím využije nabídky vedení obce 
Nelahozeves na významnou finanční podporu rozšíření Městské policie Veltrusy prozatím 
o 1 strážníka. Obec Nelahozeves poskytne též vůz a dislokované pracoviště (kancelář), 
která je nedaleko nádraží Nelahozeves. 

V této souvislosti je třeba uvést, že se už delší dobu uvažuje o rozšíření Městské policie 
Veltrusy a o potřebném pokrytí našeho mikroregionu nejen z hlediska bezpečnosti, ale také 
o lepší zastupitelnosti, která je u dvou strážníků MP problematická. Další okolností je, 
že se po rodičovské dovolené vrátila strážnice Lucie Havránková, se kterou byl tento typ 
meziobecní spolupráce projednán. (Obec Nelahozeves přislíbila, že bude hradit její mzdové 
náklady, školení i vybavení.).  

DISKUZE 
Starosta doplnil, že smlouva je nyní koncipována na celkem 3 strážníky s tím, že Nelahozeves 
by financovala 3. strážníka. Při navýšení počtu strážníků na 4 by byl následně uzavřen dodatek. 
Nelahozeves nepožaduje mít jednoho strážníka na plný úvazek na svém katastru, vše bude 
plánováno podle dohody. Prioritní jsou pro Nelahozeves tři okruhy – ranní hlídání 
u školy/školky, preventivní činnost a kontrola správného parkování. Místostarostka Bělková 
doplnila, že ve smlouvě přibyla na základě diskuze se zastupiteli inflační doložka a vybavení, 
které poskytne Nelahozeves: vybavené dislokované pracoviště a vůz včetně financování 
pohonných hmot. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s uzavřením “Veřejnoprávní smlouvy o výkonu činností 
městské policie mezi městem Veltrusy a obcí Nelahozeves” v předloženém znění. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 8 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 1 člen (Pražák). 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 14. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=7477s 

4. VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 

4a) Veřejná zakázka na 1. etapu stavebních prací k projektu „ZŠ Veltrusy – 
Výstavba odborných učeben” – výběr zhotovitele 

Předkladatel: starosta Filip Volák 

Zastupitelstvo města Veltrusy schválilo na svém 12. zasedání konaném 15. 11. 2023 usnesením 
č. 6 vypsání veřejné zakázky na 1. etapu stavebních prací k projektu „ZŠ Veltrusy – Výstavba 
odborných učeben“ podle zadávací dokumentace připravené společností OTIDEA Admin s.r.o. 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=6894s
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=7477s
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Vedení města vypsalo výběrové řízení, 2. 2. proběhlo “odšifrování” nabídek a dne 5. 2. 2024 
se sešla výběrová komise k vyhodnocení přijatých nabídek. 

Nabídku podalo 8 zájemců s následujícími nabídkovými cenami (bez DPH): 

• 57 559 827,77 Kč 

• 64 675 503,89 Kč 

• 64 479 156,85 Kč 

• 56 200 000,00 Kč 

• 63 491 498,80 Kč 

• 64 366 754,39 Kč 

• 58 492 985,99 Kč 

• 66 930 030,40 Kč.).  

Výběrová komise ve složení Ing. Ivan Lipovský, CSc., Ing. Vladimír Štulík, Ing. Leo Vychodil (část 
2 podkladů) zhodnotila přijaté nabídky a vyhodnotila jako potenciálně mimořádně nízké 
nabídkové ceny u některých položek u dodavatelů, kteří se umístili na prvních třech místech. 
Proto byli vyzváni k potvrzení, že položky jsou naceněny správně, a k doložení technických listů 
ke konkrétním výrobkům. Jeden dodavatel překročil maximální hodnotu zakázky, a proto 
byl vyloučen. Komise bude znovu zasedat v pondělí 12. února 2024. Výběr je pak potřeba 
schválit zastupitelstvem, proto starosta žádá zastupitele o účast na mimořádném zasedání 
v následujícím týdnu, pozvánka přijde během večera. Po diskuzi se dohodl termín zasedání 
na čtvrtek 15. 2. 2024 od 19 hodin, lze se připojit i online. 

DISKUZE 
Zastupitelka Hrubešová se ptá na časový posun, zda je ještě reálné přístavbu včas zahájit 
a zrealizovat. Starosta uvádí, že předání staveniště bylo v plánu na březen, což je stále reálné. 
Zastupitelka Hrubešová doporučuje včas informovat o dopravních omezeních, která se budou 
týkat prostor kolem školy (včetně hasičů). 

Zastupitel Lukáš Kohout doplnil, že mimořádné zasedání bude rychlá formální záležitost, 
protože jsme v režimu zákona, tudíž proces výběru zhotovitele je stanoven přísnými pravidly. 
Zastupitelstvu v podstatě nezbývá než schválit zhotovitele dle doporučení komise, která 
ho vybrala na základě splnění podmínek veřejné zakázky. Smlouva o dílo byl schválena již 
v rámci zadávacího řízení. 

Nehlasovalo se. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=7937s 

4b) Veřejná zakázka malého rozsahu - Technický dozor stavby „ZŠ Veltrusy 
- Výstavba odborných učeben“ - výběr dodavatele 

Předkladatel: starosta Filip Volák 

Pro stavební práce na přístavbě základní školy je nutné zajistit služby technického dozoru 
stavebníka, proto byla starostou provedena dne 23. ledna 2024 poptávka 
osobám/společnostem autorizovaným pro tyto služby (a to s kladnými referencemi). Zadání 
zakázky proběhlo v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb. o zadání veřejných zakázek 
a se Směrnicí č. 1/2020 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 

V poptávce byly požadovány reference min. na 2 stavby o celkové investici nad 30 mil. Kč bez 
DPH (viz část 2 podkladů). Mezi požadavky byla specifikována spolupráce při dodržování 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=7937s
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principů dotačního titulu IROP, kterým město částečně financuje stavební práce, dále kontrola 
čerpání rozpočtu přes portál bimplatforma.cz, pojištění odpovědnosti ve výši min. 1 mil. Kč 
a zkušenost s používáním elektronického stavebního deníku jako výhoda. Termín podání 
nabídek byl stanoven na 31. ledna 2024 do 16 hodin. Osloveny byly následující firmy: 

● Ing. Karel Mašata, MBA 
● Ondřej Kopřiva, OK supervision s.r.o. 
● Libor Bula, Warantia s.r.o. 
● Tichomír Rédli, PROREDO s.r.o. 
● Ing. Lukáš Počík 
● Ing. Tomáš Bukovský 

V termínu k podávání nabídek město obdrželo následující nabídky (zkušenost s el. stavebním 
deníkem mají všichni uchazeči): 

Název 

společnosti 

Nabídková cena 

(Kč bez DPH) 

Nabídková cena (Kč 

včetně DPH) 

Reference min. 2 stavby nad 30 mil. 

bez DPH 

Ing. Karel Mašata, 

MBA 

715.000 Není plátce - Litvínov – rekonstrukce rozvodů 

tepla (134 mil. bez DPH, r. 2018-19) 

- Modernizace mostu Nové Sedlo (76 

mil. bez DPH, r. 2019-20) 

Libor Bula, 

Warantia s.r.o. 

312.000 377.520 - Skladová hala Brandýs n/L (69 mil. 

Kč bez DPH, r. 2020) 

- Administrativní budova Brandýs n/L 

(88 mil. Kč bez DPH, r. 2021) 

- Přístavba a nadstavba ZŠ Ledčice (39 

mil. Kč bez DPH, r. 2021) 

Tichomír Rédli, 

PROREDO s.r.o. 

455.000 550.550 - Rekonstrukce rozvodů elektro a 

kuchyně ZŠ Třebízského Kralupy nad 

Vltavou (72 mil. Kč bez DPH, r. 2022) 

- Půdní vestavba 2. ZŠ Slaný (35 mil. 

Kč bez DPH, r. 2023-24) 

Ondřej Kopřiva, 

OK supervision 

s.r.o. 

390.000 471.900 - Přístavba a nástavba ZŠ Dubeč (35 

mil. Kč bez DPH, r. 2021) 

- ZŠ a MŠ Logopedická, Praha 10 (45 

mil. Kč bez DPH, r. 2022) 

- Rekonstrukce bytového domu Praha 

2 (100 mil. Kč bez DPH, r. 2023) 

- Energeticky úsporná renovace 

pavilonu Fakultní Thomayerova 

nemocnice (220 mil. Kč bez DPH, r. 

2024) 

Součástí výzvy k podání nabídek byla také příkazní smlouva (viz část 3 podkladů). 

Vedení města předkládá zastupitelům ke schválení jako nejvýhodnější nabídku společnosti 
Warantia, s.r.o. s nabídkovou cenou 312.000 Kč bez DPH (377.520 Kč včetně DPH). 

DISKUZE 
Zastupitelka Hrubešová se ptá, zda se jedná o nabídku na obě etapy, starosta odpovídá, 
že zatím pouze na první, lze navázat uzavřením dodatku. 
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NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy  schvaluje v souladu se Směrnicí města Veltrusy č. 1/2020 
o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu společnost Warantia, s.r.o., IČO 015 58 994 jako 
dodavatele technického dozoru stavebníka (TDS) na stavební práce “ZŠ Veltrusy – Výstavba 
odborných učeben” v hodnotě 312.000 Kč bez DPH (377.520 Kč včetně DPH) a souhlasí 
s uzavřením příkazní smlouvy. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 15. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=8595s 

4c) Veřejná zakázka malého rozsahu – Výběr zhotovitele mlatových cest 
na hřišti za hřbitovem 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

V návaznosti na instalaci herních a workoutových prvků za hřbitovem je v plánu doplnit 
mlatovou cestu skrz hřiště a v souvislosti s tím také potřebný mobiliář (lavičky, odpadkové 
koše a stojany na kola). Dále bude doplněna mlatová cesta k zadnímu služebnímu vjezdu 
na hřbitov. O cenovou nabídku (CN) byla požádána společnost Imramovská – vegetační úpravy 
s.r.o., se kterou město již dříve spolupracovalo. Vzhledem k velké vytíženosti společnost 
nepodala žádnou CN a doporučila obrátit se na jinou firmu. Na doporučení byla oslovena firma 
ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o., jejíž CN obdrželi zastupitelé v podkladech (část 3-5): 

ROZPOČET Kč bez DPH Kč včetně DPH 

pochozí cesta skrz hřiště 292.099,60  353.440,50 

pojezdová cesta (zadní vjezd na hřbitov) 164.175,25 198.652,05 

CELKEM 456.274,85 552.092,55 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=8595s
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V souladu se směrnicí města Veltrusy č.1/2020 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 
a za předpokladu, že hodnota zakázky na stavební práce nepřesáhne 500.000 Kč bez DPH, byl k 
podání cenové nabídky vyzván pouze 1 dodavatel. Starosta jeho nabídku vyhodnotil a shledal, 
že CN je v době a místě obvyklá. V současné době se připomínkuje smlouva o dílo. Realizace 
se uskuteční během měsíců března a dubna za příznivých podmínek (nesmí mrznout). Hřiště 
bude v tu dobu dočasně uzavřeno. 

• ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o.: https://zahradytabor.cz/ 

• Informace o mlatových cestách: https://zahradytabor.cz/mlatove-cesty-a-povrchy 

• Reference: https://zahradytabor.cz/reference 

O přípravu osazovacího plánu zeleně kolem hřiště byla požádána zahradní architektka 
Michaela Suchoňová. Sázení naváže na mlatové cesty. 

DISKUZE 
Nebyla. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo se společností 
ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o., IČO 145 04 588, na zhotovení dvou mlatových cest: 
pochozí cesty na dětském hřišti v ul. Jiráskova a dále pojezdové cesty k zadnímu služebnímu 
vjezdu na hřbitov z ul. Jiráskova v hodnotě 456.274,85 Kč bez DPH (552.092,55 Kč vč. DPH). 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 16. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=8875s 

4d) Dodatek č. 3 ke Smlouvě o svozu a nakládání s odpadem (FCC Česká 
republika, s. r. o. a Recovera Využití zdrojů, a. s.) 

Předkladatel: místostarostka Barbora Bělková 

Místostarostka Barbora Bělková překládá zastupitelstvu ke schválení Dodatek č. 3 
(část 2 podkladů) ke Smlouvě o svozu a nakládání s odpadem města Veltrusy se společností 
FCC Česká republika, s. r. o. a se společností Recovera Využití zdrojů, a. s. ze dne 20. 12. 2021 
(část 3 podkladů). Smlouva zajišťuje likvidaci odpadů pro roky 2022-2025. 

Dodatkem č. 3 se mění Příloha č. 1: Výkaz výměr. 

Ceny za svoz odpadu na rok 2024 narůstají oproti Dodatku č. 2 zhruba o 10,7 %, 
tj. o průměrnou výši inflace v roce 2023. Svozová společnost tak uplatňuje bod 3.2 Smlouvy 
ze dne 20. 12. 2021 o možné úpravě cen za nakládání s odpadem v důsledku roční inflace 
nad 3 %. 

  

https://zahradytabor.cz/
https://zahradytabor.cz/mlatove-cesty-a-povrchy
https://zahradytabor.cz/reference
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=8875s
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Příklad nárůstu cen (jsou uvedeny bez DPH): 

 Smlouva – původní 

vysoutěžená cena 

na celé období (v 

Kč bez DPH) 

Dodatek č. 1 – 

cena na rok 2023 

(v Kč bez DPH) 

Dodatek č. 2 – 

navrhovaná cena 

na rok 2023 (v Kč 

bez DPH) 

Dodatek č. 3 – 

navrhovaná cena 

na rok 2024 (v Kč 

bez DPH) 

SKO – výsyp 110/120 

nádoby 

26,80 24,30  27,97  30,96 

SKO – výsyp 240 l 54,00 34,50 39,71 43,96 

SKO – výsyp nádoby 

1.100 l 

175,00 145,00 166,90 184,76 

Papír/plast/sklo/ 

kompozit – výsyp 

kontejneru 1.100 l 

180,00 148,00 170,00 188,00 

Kovy – výsyp kontejneru 

2.500 l 

365,00 365,00 420,00 465,00 

Olej a tuk – výsyp 

kontejneru 240 l 

290,00 290,00 334,00 370,00 

Poplatek za svoz SKO z popelnic občanů je složen ze tří položek: 

1. poplatek za výsyp nádob (viz tabulka výše) 
2. poplatek za uložení směsného odpadu na skládku činí 1.048 Kč/t (za rok 2023 to bylo 

961 Kč/t) 
3. skládkovací poplatek: 

○ do limitu 170 kg/os./rok 500 Kč/t 
○ nad tento limit 1.250 Kč/t. 

Skládkovací poplatek se procentuelně dělí mezi obec, na jejímž území se skládka nachází 
a rozpočet Státního fondu životního prostředí České republiky. 

Pronájem nádob na tříděný odpad o objemu 1.100 l zůstává nadále bez poplatku. 

DISKUZE 
Místostarostka Barbora Bělková doplnila, že s váhou směsného odpadu z popelnic 
od rodinných domů se město Veltrusy letos vešlo do limitu 180 kg/os./rok, ovšem máme 
bohužel příliš mnoho objemného odpadu, který končí tamtéž a limit naplňuje společně 
s odpadem z popelnic. Objemný odpad činí za loňský rok dalších 100 kg/os./rok. Od letošního 
roku se město snaží udělat opatření, jak objemný odpad snížit: kontrola identity občanů 
přicházejících na sběrné místo, technické služby více dotřiďují odložený nábytek.  

Starosta doplnil, že FCC usiluje o zřízení ZEVO v Neratovicích, dá se v budoucnu očekávat lepší 
konkurenční prostředí. 

NÁVRH USNESENÍ 
Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje znění Dodatku č. 3 ke Smlouvě o svozu a nakládání 
s odpadem města Veltrusy ze dne 20. 12. 2021 a pověřuje starostu jeho podpisem. 

HLASOVÁNÍ: pro návrh 9 členů, proti návrhu 0 členů, zdrželo se 0 členů. 
Návrh byl schválen jako usnesení č. 17. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=9107s 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=9107s
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5. INFORMACE 

5a) Vedení obce 

5ai) Probíhající opravy a chystané projekty 
PROJEKT ZŠ – v současné době priorita 

ZUBNÍ ORDINACE – pořizuje se klimatizace do podkroví (požadavek KHS) - investice 
cca 80 tis. Kč bez DPH, rezervační systém bude spuštěn v druhé polovině března, 
platí přednost pro veltruské občany. Probíhá příprava ordinací, jsou nainstalována 
křesla. Budou 2 ordinace, střídat se budou 2-3 lékaři, jednou za delší čas může přijet 
i chirurg, náročnější zákroky se budou řešit v Praze. 

ŠAFAŘÍKOVA – nová smíšená cyklostezka může být zrealizována v letošním roce, 
záleží na rozhodnutí zastupitelstva, komplikace je v kácení stromů, kterým se musí 
začít a je možné kácet pouze mimo vegetační období 

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ – probíhá příprava žádosti o dotaci na rekonstrukci osvětlení – 
řeší se přesný výčet světelných bodů (cca 250 svítidel, kulatá historizující svítidla 
ponecháme), v některých částech obce jsou lampy připevněné do fasády domů, 
realizace bude technicky náročnější. Výše dotace se odvíjí od úspory. 

ŽÁDOST O DOTACI NA ENERGETICKOU KONCEPCI – žádost objednána u spol. 
ENERGON za 20 tis. Kč bez DPH – vybere se zhotovitel místní energetické koncepce, 
což je strategický materiál pro efektivní využití městských budov pro fotovoltaiku, 
plán zateplování městských budov, zapojení občanů do komunitní energetiky. 
Uznatelné náklady jsou 450 tis. Kč, výše dotace 95 %. Místostarosta už má tipy 
na společnosti, které koncepce vyhotovují. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=9553s 

5aii) Žádost o poskytnutí dotace ze Středočeského fondu kultury a obnovy 
památek na podporu základních knihoven 
V souladu s vyhlášenými pravidly Programu 2024 pro poskytování dotací na podporu 
knihoven z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu kultury a obnovy 
památek informuje místostarostka Barbora Bělková o podání žádosti o dotaci v rámci 
tematického zadání Základní knihovny – vybavenost na další vybavení knihovny. 
V žádosti je např. notebook a nová pracovní židle pro knihovnici, nový knihovnický 
systém, stojany na knihy, pracovní stolky pro žáky… 

Předpokládaný rozpočet je 79 tis. Kč, požadovaná částka z této dotace je 70 tis. Kč 
při spoluúčasti města ve výši zhruba 11 % (tj. 9 tis Kč) z celkových uznatelných 
nákladů. 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10368s 

  

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=9553s
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10368s
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5aiii) Akce ve městě 
• sobota 10. 2. 2024 od 9:00 hod. – Veltruský masopust  

• úterý 13. 2. 2024 od 18:00 hod. – Beseda očima městského architekta (KC 
U Havrana, Chotkova 65) 

• čtvrtek 29. 2. 2024 - divadelní zájezd do Švandova divadla na představení Anna 
Karenina 

• sobota 2. 3. 2024 - Hasičský ples 

• čtvrtek 14. 3. 2024 - Vernisáž žáků ZŠ v KC 

• sobota 16. 3. 2024 - Spolkový ples na Závisti 

Záznam projednání bodu: 
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10437s 

5aiv) Různé 
Místostarosta informuje o situaci v technických službách města Veltrusy. V průběhu 
prosince byl odvolán z funkce vedoucí technických služeb, a sice na základě 
pochybení v pracovněprávní rodině společně s dalším zaměstnancem. Na základě 
této skutečnosti obdržel místostarosta od vedoucího návrh na ukončení pracovního 
poměru dohodou ke konci ledna, kterou akceptoval. Od 1. 1. nastoupil nový 
zaměstnanec, který měl především nahradit jiného zaměstnance odcházejícího 
do důchodu. Poté vedení města obdrželo další návrh na ukončení pracovního 
poměru. Nyní jsou v technických službách 3 pracovníci, z toho je 1 na nemocenské, 
chod zajišťují ve dvou lidech. Bylo zveřejněno výběrové řízení, na které se přihlásilo 
6 lidí, následující týden proběhnou pohovory se zájemci. Pracovníci do TS budou 
co nejdříve doplněni, aby mohli funkci technických služeb plnit v plném rozsahu 
co nejdříve.  

Starosta doplnil, že probíhá také konkurzní řízení na ředitelku mateřské školy, 
uzávěrka je 28. 2. 2024. Probíhá nominace do konkurzní komise, za zřizovatele 
se bude účastnit starosta a místostarostka. Tajemnicí bude Mgr. Skřivánková, která 
konkurzní řízení připravovala již v minulých letech. Ředitelka MŠ podala rezignaci 
na funkci k 31. březnu 2024.  

Starosta poděkoval členům JSDH za účast na náročných výjezdech na začátku roku.  

5b) Výbory a komise 

FINANČNÍ VÝBOR 
Žádné informace nebyly. 

KONTROLNÍ VÝBOR 
Zastupitel Koldinský informuje, že výbor se sejde během příštího měsíce, starosta 
by se schůzky rád zúčastnil a probral aktualizaci místních vyhlášek. 

KULTURNÍ KOMISE 
Žádné informace nebyly. 

STAVEBNÍ KOMISE 
Žádné informace nebyly. 

Záznam projednání bodu:  
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10735s 

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10437s
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10735s
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5c) Zastupitelé 

Starosta seznámil zastupitele s následující termíny zasedání: 

• 20. 3. 2024 

• 24. 4. 2024 

• 29. 5. 2024 

• 26. 6. 2024 

Záznam projednání bodu:  
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10880s 

6. DISKUZE 

Průběžně. 

7. ZÁVĚR 

Na závěr starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 21:46 hodin ukončil 14. zasedání 
Zastupitelstva města Veltrusy. Příští mimořádné zasedání zastupitelstva se bude konat 
15. 2. 2024 od 19:00 v Komunitním centru. 

Záznam projednání bodu:  
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=11662s 

  

https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=10880s
https://www.youtube.com/watch?v=Xcqkpf_wzoA&t=11662s
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Shrnutí usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Veltrusy dne 
7. 2. 2024 – zápis číslo 14 

1. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje program 14. zasedání.  
Schváleno: 8-0-1 

2. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje zastupitele Bc. Michala Koldinského a zastupitele 
Ing. Martina Nováka ověřovateli 14. zápisu ze dne 7. 2. 2024. 
Schváleno: 9-0-0 

3. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje, v souladu s ust. § 10a odst. 3) zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu 
se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., Grantový program města Veltrusy na rok 2024 a Zásady 
grantového programu v aktualizovaném znění. 
Schváleno: 9-0-0 

4. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje návrh Kolektivní smlouvy pro rok 2024 v předloženém 
znění 
Schváleno: 9-0-0 

5. Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s uzavřením Smlouvy o přeložce kanalizace 
se společnostmi Vodárny Kladno-Mělník, a.s. a Středočeské vodárny, a. s. v souvislosti 
s přístavbou školy a pověřuje starostu města podpisem smlouvy. 
Schváleno: 9-0-0 

6. Zastupitelstvo města Veltrusy bere na vědomí poskytnutí dotace Spolku pro záchranu 
ohrožených a handicapovaných živočichů a ekologickou výchovu AVES, z. s. ve výši 7.000 Kč 
za účelem finanční podpory provozu záchranné stanice pro zraněné živočichy z volné přírody 
a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s žadatelem. 
Schváleno: 9-0-0 

7. Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s připojením se k symbolické akci „Vlajka pro Tibet 
2024“ formou vyvěšení tibetské vlajky dne 10. března 2024. 
Schváleno: 8-0-1 

8. Zastupitelstvo města schvaluje, že oddávacím dnem pro zbytek volebního období 2022–2026 
bude vždy první pátek v měsíci od 10 do 13 hodin a oficiální obřadní místností bude Výstavní 
síň Ladislava Čepeláka při MěÚ (Palackého 9) a Komunitní centrum U Havrana (Chotkova 65). 
Schváleno: 9-0-0 

9. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje úpravu měsíčních odměn neuvolněných členů 
zastupitelstva ve smyslu § 73 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů s účinností od 1. března 2024 následovně:  

• neuvolněný místostarosta 39.926 Kč, 

• zastupitel – předseda výboru nebo komise 3.106 Kč,  

• zastupitel – člen výboru nebo komise 2.603 Kč, 

• zastupitel – bez dalších funkcí 1.568 Kč). 
Schváleno: 6-0-3 



 

  strana 23 z 24 

 
10. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu s firmou 

Sys-DataCom s. r. o., IČO 264 88 400 na pronájem části střechy ZŠ, Opletalova č. p. 493 
a pověřuje starostu podpisem dodatku v předloženém znění. 
Schváleno: 9-0-0 

11. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu s firmou 
Připojen, s. r. o., IČO 290 44 065 na pronájem části střechy ZŠ, Opletalova č. p. 493 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku v předloženém znění. 
Schváleno: 9-0-0 

12. Zastupitelstvo města Veltrusy bere na vědomí pověření pracovnice MěÚ Veltrusy Dagmar 
Kyselé a místostarostky Barbory Bělkové ke kontrole právnických a podnikajících fyzických 
osob v oblasti odpadového hospodářství a nakládání s odpady podle zákona o odpadech. 
Schváleno: 8-0-1 

13. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje, v souladu s § 84 odst. 2) písm. s) zákona 128/2000 Sb. 
Zákon o obcích, název ulice „Dlouhá“ v části tvořené pozemky parc. č. 1086/1 a parc. č. 1080 
zapsané v Katastru nemovitostí pro k. ú. a obec Veltrusy na komunikaci II/101 a pověřuje 
místostarostu Lukáše Kohouta k úkonům vedoucím definování této změny v systému RÚIAN 
ČÚZK a aktualizaci názvu ulice v mapových portálech. 
Schváleno: 9-0-0 

14. Zastupitelstvo města Veltrusy souhlasí s uzavřením “Veřejnoprávní smlouvy o výkonu činností 
městské policie mezi městem Veltrusy a obcí Nelahozeves” v předloženém znění. 
Schváleno: 8-0-1 

15. Zastupitelstvo města Veltrusy  schvaluje v souladu se Směrnicí města Veltrusy č. 1/2020 
o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu společnost Warantia, s.r.o., IČO 015 58 994 jako 
dodavatele technického dozoru stavebníka (TDS) na stavební práce “ZŠ Veltrusy – Výstavba 
odborných učeben” v hodnotě 312.000 Kč bez DPH (377.520 Kč včetně DPH) a souhlasí 
s uzavřením příkazní smlouvy. 
Schváleno: 9-0-0 

16. Zastupitelstvo města Veltrusy bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo se společností 
ZAHRADNÍ ARCHITEKTURA TÁBOR s.r.o., IČO 145 04 588, na zhotovení dvou mlatových cest: 
pochozí cesty na dětském hřišti v ul. Jiráskova a dále pojezdové cesty k zadnímu služebnímu 
vjezdu na hřbitov z ul. Jiráskova v hodnotě 456.274,85 Kč bez DPH (552.092,55 Kč vč. DPH). 
Schváleno: 9-0-0 

17. Zastupitelstvo města Veltrusy schvaluje znění Dodatku č. 3 ke Smlouvě o svozu a nakládání 
s odpadem města Veltrusy ze dne 20. 12. 2021 a pověřuje starostu jeho podpisem. 
Schváleno: 9-0-0 
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Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé:   podpis     datum podpisu 

Bc. Michal Koldinský:           

Ing. Martin Novák:           

Starosta: 

Mgr. Filip Volák:           

Zapsala:    Nikola Formanová 


